



Нефедов Артем (17.08.1995 - 31.12.2023)

Дата рождения: 17.08.1995

Дата сообщения о гибели: 31.12.2023

Откуда: Белгородская область, г.
Белгород

Возраст: 28 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://t.me/belpepel/7654>

В Украине погиб 28-летний белгородец [Артём Нефёдов](#) — он выглядел как ребёнок из-за замедления гормона роста. В интернете его прозвали «самым популярным охранником России». Нефедов стал популярен благодаря фейку про то, что он не смотря на свой маленький рост и детскую внешность, якобы работал охранником в Уфе. До подписания контракта он работал на Комбикормовом заводе в Колхозе имени Горина.

В 2,5 года Артём, который родился в селе Солохи Белгородского района, заболел сахарным диабетом, который замедлил в его организме выработку гормона роста — соматропина — и к 24 годам он вырос только до 140 сантиметров.

9 сентября он [опубликовал](#) пост о том, что «уже приехал в Луганск», а затем — ещё несколько постов в военной форме. [Последний](#) — 20 октября 2023 года.

Мать Артёма Нефёдова [опубликовала](#) фотографию с его могилой и подписью «Помним, любим, скорбим» ещё 31

декабря 2023 года. Однако «Пепел» нашел этот пост только сейчас — он стал 874-м погибшим военнослужащим из Белгородской области.

Как и почему он попал на войну, учитывая его заболевания, — неизвестно.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/70333>